

外語學院介接團隊《創新創業企業實習》課程成果發表

學校要聞

【記者吳婕凌淡水校園報導】在外語大樓裡有一群同學在認真地手沖咖啡，他們是外語學院介接團隊及創新創業企業實習課程的學生，於25日晚間舉辦成果發表會，大廳播放耶誕歌曲，並備有小餐點及現沖咖啡讓來賓享用，活動由兩組學生（來一杯咖啡嗎/caf☐ & toi）分別報告本學期販賣咖啡的心路歷程，及預期未來咖啡館的誕生，另邀業師葛良駿、中華國際ITiC萃進發展協會會長王振生為同學評分及給予建議，同時頒發介接團隊參加該協會舉辦的「實踐家聯盟培訓課程」，榮獲第一名最佳團隊獎的獎狀。最後則有咖啡杯測講師張喬雅親授關於杯測的知識及現場實作的講座，現場約30位師生一同參與。

外語學院院長吳萬寶致詞表示：「這是跨領域課程，對外語學院的學生一定有很大收穫，除了可以展現自己，更邀請到這麼多的業師教授，讓學生能不斷學習修正，這是很幸福的事情！在109學年度打算將本課程納入外語學院共同選修，讓更多外文系的同學看見並加入選修。」教授本課程的法文系助理教授陳麗娟說：「外語學院的學生其實在學習、溝通表達能力上的框架更少，學習能力強，將提案及獲得的知識結合將來能延伸至職場，很感謝每位業師直接指導給予學生建議，這都是十分寶貴的經驗！『未來咖啡』的發想是為了讓學生能走出去外面，訓練他們走得更好更遠，相信這是非常值得做下去的事！」

法文二聶楷軒說：「這次的成果發表，我們表現還有進步空間，但是卻讓我見識到企業在投資時所考慮的因素及想法，也讓我體驗到自身的不足，能助我更加成長。」

